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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N° 019 

Acta de Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 
Pedro Pablo Gómez, celebrada el miércoles 09 de octubre en sus instalaciones. 

En la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez, el día miércoles 09 de octubre del 2024, se 
reúnen el Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo 
Gómez, convocada por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial, actuando 
como secretaria – tesorera la Ing. Virginia Pacheco Castro.  

El presidente pide a la secretaria-tesorera que proceda con la constatación del quorum; la 
secretaria-tesorera inicia constatando el quorum: Ing. Josué Jandry Aránea Álava. -
presente; Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala. - presente; Lcda. Hilda María Villacis 
Chancay. - presente; Tcnlga. Evelyn Gisella Miranda Maldonado. - presente; Ing. Jonathan 
Fabricio Vera Soledispa. - presente. La secretaria-tesorera manifiesta; existe el quorum 
necesario para iniciar la sesión. DESARROLLO DE LA SESIÓN ORDINARIA: El presidente 
expresa: “Existiendo el quorum reglamentario, siendo las 14h02 pm doy por instalada la 
Sesión Ordinaria N° 019 del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 
Pedro Pablo Gómez, señorita secretaria-tesorera de lectura al orden del día. 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN: La secretaria-tesorera da lectura al orden del día de la 
Sesión Ordinaria N° 019 de fecha 09 de octubre del 2024; 1.- Aprobación de Acta de Sesión 
Ordinaria N° 018 de fecha 25 de septiembre del 2024; 2.- Análisis y resolución de ubicación 
de puestos informales por las fiestas de parroquialización de Pedro Pablo Gómez; 3.-
Informe y aprobación de actividades por parte de los vocales del GAD Parroquial Rural 
Pedro Pablo Gómez; 4.- Lectura de oficios recibidos y enviados por parte del GAD 
Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 5.- Informe y aprobación de gestiones realizadas por 
el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 6.- 
Clausura. 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales una vez que se ha dado lectura al orden del día, 
pongo a consideración de ustedes para que sea aprobado o en su caso se hagan las 
observaciones respectivas. 

Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                               A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                          A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                     A favor 
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Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 019 del 
Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

RESOLUCIÓN N°001-PLE-GADPRPPG-09-10-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) y 319 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar con 5 
votos a favor el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 019 del Gobierno Parroquial Rural 
Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al primer punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. - PRIMER PUNTO. – Aprobación de Acta de Sesión Ordinaria N° 
018 de fecha 25 de septiembre del 2024. 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales pongo a consideración de ustedes el Acta de 
Sesión Ordinaria N° 018, para que sea aprobada o a la vez realicen las respectivas 
observaciones. 

Unanimidad. - todos los vocales mencionaron que no tienen ninguna observación. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                                A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado               A favor      

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                           A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                      A favor 

Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 018, del Gobierno 
Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez, de fecha 25 de septiembre del 2024. 

RESOLUCIÓN N°002-PLE-GADPRPPG-09-10-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del COOTAD. RESUELVE: Con 5 votos a favor 
aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 018, del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo 
Gómez, de fecha 25 de septiembre del 2024. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al segundo punto de orden 
del día. 
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Virginia Pacheco Castro. - SEGUNDO PUNTO. – Análisis y resolución de ubicación de 
puestos informales por las fiestas de parroquialización de Pedro Pablo Gómez. 

Buenas tardes compañeros, ha planteado este punto ya que el año anterior tuvimos 
muchos inconvenientes con la ubicación de puestos informales para las fiesta de 
parroquialización y para el día del baile se hizo un caos total con el tránsito vehicular en la 
parte de arriba de la calle del barrio 24 de octubre, para este año he estado analizando en 
donde se los podría reubicar y una buena opción es el barrio 24 de septiembre el cual es un 
lugar muy amplio, pero he tenido unos inconveniente ya que los párrocos se oponen a que 
sean ubicados allí, la idea es muy buena pero quisiera socializarlo con ustedes y sacar las 
mejores conclusiones  

Betty Alexandra Miranda Tóala. –  el cierre de la calle si nos proyectamos con lo del año 
anterior fue un verdadero problema, en este caso estamos considerando los negocios 
eventuales y usted tiene considerado el barrio 24 de septiembre, pero por el malestar de 
los sacerdotes de la iglesia estamos buscando otras alternativas y una puede ser la parte de 
arriba de la calle que va a Pacifitel, y la parte de arriba del barrio 24 de octubre se la deje 
habilitada para el transporte vehicular, considero que el baile se lo realice al frente del GAD 
parroquial y otra opción seria el coliseo, pero ustedes son los de la comisión entonces si el 
baile va a ser por las letras considero que en la parte de arriba no debe de haber ningún 
puesto por que lamentablemente ya nos pasó, no se respetó los espacios y fue un caos 
total. 

Hilda Villacis Chancay. – considero que es muy buena opción en la vía que conduce al 
cementerio ya que hay un terreno el cual el dueño no tiene inconveniente ponerlo a 
disposición para que se ubiquen los negocios. 

Evelyn Miranda Maldonado. - Buenas tardes con todos, considero que en la calle de las 
letras es ideal para que se desarrolle el baile ya que es un lugar muy amplio y para ese día 
va a asistir mucho público, por otra parte, señor presidente considero que el barrio 24 de 
septiembre es un excelente lugar para que se ubiquen los puestos, ya aquí sería una 
socialización con las personas de ese barrio para que no haya algún inconveniente. 

Jonathan Fabricio Vera Soledispa. – Buenas Tardes con todos, me parece muy buena la 
idea de ubicarlos en la parte principal de un solo lado del barrio 24 de octubre y se 
aproveche el terreno en donde se podrían colocar juegos mecánicos, por la parte del barrio 
Pacifitel no estoy de acuerdo ya que allí hay pendientes. 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales una vez que se ha debatido el lugar en donde 
van a ser ubicados los puestos informales por fiesta de parroquialización de Pedro Pablo 
Gómez, considero que el lugar adecuado es en la calle del barrio 24 de septiembre, lo cual 
se va a socializar con los párrocos y demás habitantes del sector. 

Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 
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Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                               A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                          A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                     A favor 

Con 5 votos a favor se resuelve aprobar que los puestos informarles por las fiestas de 
parroquialización de Pedro Pablo Gómez se ubicaran en el barrio 24 de septiembre. 

RESOLUCIÓN N°003-PLE-GADPRPPG-09-10-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del COOTAD. RESUELVE: Con 5 votos a favor 
aprobar que los puestos informarles por las fiestas de parroquialización de Pedro Pablo 
Gómez se ubicaran en el barrio 24 de septiembre. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al tercer punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. - TERCER PUNTO. – Informe y aprobación de actividades por 
parte de los vocales del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales doy paso a ustedes para que den lectura de sus 
informes de actividades de mes de septiembre del presente año. 

Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
septiembre como vicepresidenta del GAD Parroquial. 

Lunes 2 de septiembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice atención 
a la ciudadanía.  

Martes 3 de septiembre del 2024.- En calidad de Administradora del contrato 
“Arrendamiento de vehículo para el servicio de recolección, transporte y disposición final 
de desechos sólidos no peligrosos”, donde el contratista es la “Asociación de servicios de 
limpieza en recolección de basura Amigos Emprendedores”, realice la entrega en 
departamento de secretaria – tesorería del GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez el informe 
favorable de las actividades realizadas en el mes de agosto del 2024. 

Miércoles 4 de septiembre del 2024.- Realice la constatación de los trabajos que realiza el 
carro recolector de desechos sólidos no peligrosos convenio entre en el GAD Parroquial y 
GAD Municipal. 

Jueves 5 de septiembre del 2024.- Socialización con habitantes de la cabecera parroquial y 
el recinto San Jacinto el curso de repostería I gracias al apoyo de la UNESUM, coordinado 
con el GAD Parroquial. 
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Viernes 6 de septiembre del 2024.- Coordinación de logística para que se desarrolle curso 
de Repostería II en el recinto La Curia, gracias al apoyo de la universidad estatal del Sur de 
Manabí, la dirección de educación continuo y fomento socio- económico – ACADEL, este 
día se preparó postre 3 leche. 

Lunes 9 de septiembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice atención 
a la ciudadanía. En hora de la tarde participe de la socialización del presupuesto 
participativo 2025 del GAD Parroquial en el Salón de actos, 

Martes 10 de septiembre del 2024.- Fiscalización en territorio de los trabajos de 
mejoramiento que desarrolla el Gobierno Provincial de Manabí en la vía Pedro Pablo 
Gómez – Las Delicias.  

Miércoles 11 de septiembre del 2024.- Asistencia y participación con voz y voto de la 
sesión ordinaria del Gobierno Parroquial de Pedro Pablo Gómez convocada por el Señor 
presidente, se trataron los puntos de la convocatoria. 

Jueves 12 de septiembre del 2024.- Coordinación del proyecto: “Fortalecimiento de 
capacidades productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con 
enfoque agroecológico en la provincia de Manabí” este día hicimos reconociendo de sitios 
donde se construirían los viveros de cacao, de parte del técnico dio las directrices para 
construcción de los mismos.  

Viernes 13 de septiembre del 2024.- Coordinación de logística para que se desarrolle curso 
de Repostería II en el recinto La Curia, gracias al apoyo de la universidad estatal del Sur de 
Manabí, la dirección de educación continuo y fomento socio- económico – ACADEL, este 
día se preparó empanada, caracoles y deditos. 

Sábado 14 de septiembre del 2024.- Con el grupo de 28 productoras acudimos al cantón 
Tosagua, al primer encuentro de las 60 Escuelas del Productor a nivel de Manabí, se vivió 
una verdadera confraternidad entre manabitas y se compartimos experiencias únicas en 
este evento.    

Lunes 16 de septiembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice 
atención a la ciudadanía.  

Martes 17 de septiembre del 2024.- Coordine la visita de la Doctora Pamela Menéndez del 
Gobierno Provincial de Manabí para la última prueba de las prótesis dentales a 23 personas 
de la tercera edad y con discapacidad dentro del programa social “Atención Odontológica 
en rehabilitación oral, en el marco del programa rompiendo barreras integrando sueños” 

Miércoles 18 de septiembre del 2024.- Realice la constatación de los trabajos que realiza el 
carro recolector de desechos sólidos no peligrosos convenio entre en el GAD Parroquial y 
GAD Municipal. 

Jueves 19 de septiembre del 2024.- Participe de la construcción de vivero de cacao en la 
cabecera parroquial de las productoras de la Escuela de Mujeres de campo Gomence. 
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Viernes 20 de septiembre del 2024.- Coordine la capacitación dirigida a los productores de 
las Escuelas La Cera de la hermana parroquia La América y Mujeres de campo Gomences de 
nuestra localidad ambas escuelas están vinculadas al proyecto “Fortalecimiento de 
capacidades productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con 
enfoque agroecológico” temas de las capacitaciones: Importancia y características 
generales del cultivo del cacao y criterios para establecimiento y manejo de plantaciones 
cacaoteras.  

Sábado 21 de septiembre del 2024.- Asistí al evento de graduación de 460 estudiantes de 
la escuela de Liderazgo y Formación Ciudadana de la Prefectura de Manabí con el Aval 
académico de la Universidad Técnica de Manabí de los cantones Jipijapa, Pajan, Puerto 
López, Montecristi y Manta.   De nuestra parroquia se incorporaron 32 estudiantes, este 
evento se llevó a efecto en la ciudad de Jipijapa.  

Lunes 23 de septiembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice 
atención a la ciudadanía.  

Martes 24 de septiembre del 2024.- Participe de la construcción de vivero de cacao en 
recinto San Las Crucitas de las productoras de la Escuela de Mujeres de campo Gomence. 

Miércoles 25 de septiembre del 2024.- En la mañana asistí a la Escuela Juan León Mera del 
recinto San Vicente de Agualan al acto de proclamación de la reina y su corte de honor, en 
esta mañana también hubo participación de los padres de familias con bailes y comidas 
típicas de cada región.   

En la tarde Asistencia y participación con voz y voto de la sesión ordinaria del Gobierno 
Parroquial de Pedro Pablo Gómez convocada por el Señor presidente, se trataron los 
puntos de la convocatoria. 

Jueves 26 de septiembre del 2024.- Coordinación del proyecto: “Fortalecimiento de 
capacidades productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con 
enfoque agroecológico en la provincia de Manabí” encuentro semanal con las participantes 
trabajo en campo, el aprendizaje de este día fue la selección de semillas y las formas como 
dejar germinando, enseñanza impartida por el Ing. Byron Quimis Técnico responsable del 
Gobierno Provincial de Manabí  

Viernes 27 de septiembre del 2024.- Coordinación de logística para que se desarrolle curso 
de Repostería II en el recinto La Curia, gracias al apoyo de la universidad estatal del Sur de 
Manabí, la dirección de educación continuo y fomento socio- económico – ACADEL, este 
día se preparó torta de vainilla 

Lunes 30 de septiembre del 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice 
atención a la ciudadanía.  En calidad de administradora del proceso entrega del informe 
favorable y acta de entrega y recepción de la quinta entrega de los refrigerios adquiridos 
por la entidad y el acta de entrega recepción única y definitiva del proceso de contratación 
mediante INFIMA CUANTÍA: NIC-1360042980001- 2024-00008 “CONTRATACIÓN DE 
REFRIGERIOS PARA EL TALLER DE SENSIBILIZACIÓN A LA COMUNIDAD PARA EL PROYECTO 
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EN CONVENIO CON EL MIES (ATENCIÓN EN EL HOGAR EN LA COMUNIDAD PARA PERSONAS 
CON DISCAPACIDAD) Y EL GAD DE LA PARROQUIA RURAL PEDRO PABLO GOMEZ”. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Ing. Betty Miranda Toala ha dado lectura a 
su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe de 
actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la Ing. 
Betty Miranda Tóala, vicepresidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
septiembre como vocal del GAD Parroquial.  

Lunes, 02 de septiembre del 2024.- Ingreso de reclamo ante CNEL, 2 luminarias en mal 
estado, en el sector Las Casitas, trámite número de #14471261. 

Martes, 03 de septiembre del 2024.- Ingreso de reclamo ante CNEL, 1 poste en mal estado, 
en el sector Los Pajales, trámite número de #14464165. 

Miércoles, 04 de septiembre del 2024.- Atención ciudadana: Solicitudes de medidores a 
moradores de diferentes sectores de nuestra parroquia. 

Jueves, 05 de septiembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 
La Curia, trámite número #14460624 

Viernes, 06 de septiembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 
San Pablo, trámite número #14462818 

Lunes, 09 de septiembre del 2024.- Presente en la socialización del Presupuesto 
participativo 2025 del Gad Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Martes, 10 de septiembre del 2024.- Presente en la socialización del Curso de mecánica a 
cargo de la Ing. Raquel Loor para los jóvenes de nuestra parroquia entre las edades de 14 a 
18 años. 

Miércoles, 11 de septiembre del 2024.- Sesión ordinaria #17 

Jueves, 12 de septiembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 
San Lorenzo, San Pablo trámite número #14471261. 

Viernes, 13 de septiembre del 2024.- Inspección del terreno con el Ing. Alexander Pico y el 
operador de la maquinaria, donde se va a realizar la excavación donde se van a depositar 
los desechos sólidos de la limpieza de las pozas séptica del Barrio 24 de octubre. 

Sábado, 14 de septiembre del 2024.- Verificación de la excavación donde se van a 
depositar los desechos sólidos de la limpieza de las pozas séptica del Barrio 24 de octubre. 

Domingo, 15 de septiembre del 2024.- Presente en el manteamiento de las luminarias de 
ingreso al cementerio general de nuestra parroquia el mismo que se realizó con recursos 
del Gad Parroquial. 
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lunes, 16 de septiembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto La 
Curia, trámite número de #14477020 

martes, 17 de septiembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 
San Pablo, trámite número de #14477297 

miércoles, 18 de septiembre del 2024.- Atención ciudadana: Sr. Lorenzo Franco presidente 
de Junta Administradora de Agua del Recinto San Jacinto quien nos manifiesta del aumento 
de la planilla de luz eléctrica en la institución que él preside, debido a una Ordenanza 
Municipal vigente desde el mes de agosto del presente año la misma que estable nuevos 
cobros para la recolección de basura para instituciones dicho valor es de $54,03 más es 
consumo mensual. 

jueves, 19 de septiembre del 2024.- Inspección y constatación de luminarias dañadas en 
diferentes Recintos de nuestra Parroquia. 

viernes, 20 de septiembre del 2024.- Inspección y constatación de luminarias dañadas en 
diferentes Recintos y Barrios de la cabecera parroquial. 

Lunes, 23 de septiembre del 2024.- Inspección y constatación de postes dañados en 
diferentes Recintos de nuestra parroquia. 

martes, 24 de septiembre del 2024.- Inspección y constatación de postes dañados en 
diferentes Recintos y Barrios de la cabecera parroquial. 

miércoles, 25 de septiembre del 2024.- Sesión Ordinaria #18 

jueves, 26 de septiembre del 2024.- Ingreso de reclamo ante CNEL, 1 luminaria dañada, en 
el Recinto El Corocito, trámite número de #14503796 

Lunes, 30 de septiembre del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto 
Casas Viejas, trámite número de #14484557 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Lcda. Hilda María Villacis Chancay ha dado 
lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe 
de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 
Lcda. Hilda María Villacis Chancay, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado. - doy lectura a mi informe de actividades del 
mes de septiembre como vocal del GAD Parroquial. 

Lunes 02 de septiembre del 2024.- Me dirigí al sitio Dos Caminos para direccionar al 
operador de la motoniveladora hacia la vía Las Crucitas de la misma manera dialogué con 
los habitantes del sector donde les mencioné que se iba a realizar la reconformación y 
colocación de material de dicha vía. 

Martes 03 de septiembre del 2024.- Día de atención a la ciudadania. Coordinación de 
trabajo de la apertura de caminos veraneros en el recinto Las Delicias. 
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Miércoles 04 de septiembre del 2024.- Direccioné y acompañé al operador del tractor 
hacia el sitio Aguas Calientes del recinto las Delicias. 

Jueves 05 de septiembre del 2024.- Revisión y firma de documentos para la adquisición de 
mobiliario del GAD parroquial. 

Viernes 06 de septiembre del 2024.- Estuve presente en la socialización del Presupuesto 
Participativo de la Institución para el año 2025. 

Lunes 09 de septiembre del 2024.- Visita al recinto Las Crucitas junto al señor presidente 
para dialogar con los habitantes del sector donde se les dió a conocer que el equipo de 
afirmado iba a empezar los trabajos de reconformación y colocación de material en dicha 
vía. 

Martes 10 de septiembre del 2024.- Dia de atención a la ciudadanía 

Miércoles 11 de septiembre del 2024.- Estuve presente y participé de la sesión Ordinaria 
N°017. 

Jueves 12 de septiembre del 2024.- Recorrido en territorio en el recinto Los Pajales para 
verificar el estado de la vía donde me pude percatar que está en mal estado en la misma se 
necesita abrir cunetas y colocar material mas que todo en una pendiente. 

Viernes 13 de septiembre del 2024.- Delegación por parte del señor presidente a la 
apertura del inicio del curso  

Lunes 16 de septiembre del 2024.- Revisión y firma de documentos de adquisición de 
bombas de agua para los productores de recintos Agualán y Las Mercedes. 

Martes 17 de septiembre del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 

Miércoles 18 de septiembre del 2024.- Recorrido en el coliseo de la parroquia donde se 
está llevando a cabo el curso de mecánica de motos a los jóvenes de la parroquia y sus 
recintos. 

Jueves 19 de septiembre del 2024.- Coordinación de logística para el traslado de los 
estudiantes que participaron en el curso de Liderazgo impartido por Gobierno Provincial de 
Manabí y La Universidad Técnica de Manabí. Recorrido en territorio  

Viernes 20 de septiembre del 2024.- Estuve presente en la brigada médica del gobierno 
provincial de Manabí donde el equipo médico del mismo brindó atención a los grupos 
prioritarios de Pedro Pablo Gómez en las especialidades de Medicina General, Odontología, 
Optometría y Nutrición.  

Sábado 21 de septiembre del 2024.- Me dirigí a la ciudad de Jipijapa junto al señor 
presidente, vocales del GAD y estudiantes donde se llevó a cabo el evento de graduación 
de la Escuela de Formación Ciudadana Y Liderazgo del Gobierno Provincial de Manabí.   

Lunes 23 de septiembre del 2024.- Revisión de ingresos del mercado municipal de la 
parroquia. 
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Martes 24 de septiembre del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 

Miércoles 25 de septiembre del 2024.- Asistí a la invitación por la celebración de los 59 
años de vida institucional de la Escuela Juan León Mera del recinto San Vicente de Agualán 
donde hubo un festival típico gastronómico y proclamación de reinas de la institución. 
Asistí y participé de la sesión ordinaria N°018. 

Jueves 26 de septiembre del 2024.- Recorrido en la vía principal Pedro Pablo Gómez - Las 
Delicias para verificar el avance de reconformación de la misma. 

Viernes 27 de septiembre del 2024.- Recorrido en Territorio para verificar el avance de 
limpieza de Cunetas en la vía Dos Caminos – Las Crucitas, realice la revisión de ingresos de 
los locales del mercado municipal de la parroquia. 

Lunes 30 de septiembre del 2024.- Recorrido en territorio en la vía San Pablo donde ya 
esta trabajando el equipo de afirmado contratado por el Gobierno Provincial de Manabí. 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo y a la vez adjuntarle 
el informe de ingresos del mercado del mes de septiembre del presente año. 

SEPTIEMBRE 

FECHA VALOR NOMBRE LOCAL 

3/9/2024  $      20,00  Juan Carlos Cajape Local 

4/9/2024  $      20,00  Bartolo Quimis  Meson 

9/9/2024  $      30,00  Gloria Marcillo 2 locales  

19/9/2024  $    100,00  Tomas Franco Mesón 

23/9/2024  $      30,00  Ignacio Quimis Mesón 

25/9/2024  $      90,00  David Aveiga 2 locales  

25/9/2024  $      60,00  Ana Medina Lino Local 

     

TOTAL  $    350,00    
 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado 
ha dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el 
informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 
Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 
Gómez. 

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
septiembre como vocal del GAD Parroquial. 

Lunes 2 de septiembre del 2024.- Supervisión de las actividades de atención realizadas en 
la Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez. 
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Martes 3 de septiembre del 2024.- Acudí al cementerio para dar respuesta sobre permiso 
de mejora y construcción de bóvedas. 

Miércoles 4 de septiembre del 2024.- Seguimiento de los trabajos que se realizan en la vía 
Pedro Pablo Gómez – las delicias. 

Jueves 5 de septiembre del 2024.- Atención a la ciudadanía. 

Viernes 6 de septiembre del 2024.- Realice el seguimiento al curso de belleza básica 
impartido por el departamento ACADEL de la Universidad Estatal del Sur de Manabí. 
Supervisión en el cementerio de la parroquia para la construcción de bóvedas. 

Lunes 9 de septiembre del 2024.- Asistí a la socialización del Presupuesto participativo 
2025 del GAD parroquial Pedro Pablo Gómez. 

Martes 10 de septiembre del 2024.- Como delegado del sr presidente estuve presente en 
la recepción del mobiliario para el GAD de la parroquia el cual consto de la recepción de 
150 sillas y un 1 escritorio. 

Miércoles 11 de septiembre del 2024.- Por delegación del presidente asistí a la reunión 
para el proceso de la elaboración del presupuesto participativo del año 2025 desarrollada 
en la sala de reunión de la empresa de agua potable del cantón Jipijapa. 

Asistí a la sesión ordinaria N° 017 convocada por el Sr presidente donde se trataron los 
puntos que se encuentra en la convocatoria. 

Jueves 12 de septiembre del 2024.- Trabajos de desbroce de maleza en el cementerio de la 
parroquia. Atención a la ciudadanía. Estuve presente en el Inicio del curso de mecánica 
automotriz orientada al desarrollo de habilidades y destrezas en mecánica para 
motocicletas. 

Viernes 13 de septiembre del 2024.- Como delegado del Sr presidente estuve presente en 
la recepción de dos lonas para las carpas del Gad parroquial. Trabajos de desbroce de 
maleza en el cementerio de la parroquia. Seguimiento del curso de mecánica automotriz 
orientada al desarrollo de habilidades y destrezas en mecánica para motocicletas. 

Domingo 15 de septiembre del 2024.- Realice el seguimiento del mantenimiento de las 
luminarias del cementerio de la parroquia  

Lunes 16 de septiembre del 2024.- En calidad de fiscalizador realice el seguimiento a los 
trabajos que se están realizando en le vía Pedro Pablo Gómez – las delicias, en donde este 
día se estaba colocando material lastre en el sector el salto para la reconformación de la 
vía. 

Martes 17 de septiembre del 2024.- Seguimiento del curso de mecánica automotriz 
orientada al desarrollo de habilidades y destrezas en mecánica para motocicletas. 

Miércoles 18 de septiembre del 2024.- Supervisión de las actividades de atención 
realizadas en la Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez 
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Jueves 19 de septiembre del 2024.- Atención a la ciudadanía. Estuve presente en la 
brigada medica del gobierno provincial de Manabí 

Viernes 20 de septiembre del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. 

Lunes 23 de septiembre del 2024.- Seguimiento a los trabajos viales que se realizan en la 
vía Pedro pablo Gómez- san Pablo.  Supervisión de las actividades de atención realizadas en 
la Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez. 

Martes 24 de septiembre del 2024.- Supervisión de los trabajos de adoquina miento en 
calles de la parroquia. 

Miércoles 25 de septiembre del 2024.- Asistí a la sesión ordinaria N° 018 convocada por el 
Sr presidente donde se trataron los puntos que se encuentra en la convocatoria. 
Seguimiento del curso de mecánica automotriz orientada al desarrollo de habilidades y 
destrezas en mecánica para motocicletas 

Jueves 26 de septiembre del 2024.- Atención a la ciudadanía 

Viernes 27 de septiembre del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. 

Lunes 30 de septiembre del 2024.- Supervisión de las actividades de atención realizadas en 
la Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez. 

Por medio del presente informo sobre los ingresos y gastos del cementerio que se 
efectuaron durante el mes de septiembre. 

 

 

 

 

 

 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, el Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa ha 

dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el 

informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por Ing. 

Jonathan Fabricio Vera Soledispa, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Ing. Josué Jandry Aránea Álava. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
septiembre como presidente del GAD Parroquial. 
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Lunes, 02 de septiembre del 2024.- Entrega de oficios al Ministerio de Inclusión Económica 

y Social y Gobierno Provincial de Manabí. 

Martes, 03 de septiembre del 2024.- Reunión de trabajo con el Ing. Fabián Zorrilla, técnico 

contratado para la elaboración de proyectos. 

Miércoles, 04 de septiembre del 2024.- Inspección en sitio con delegados de la Prefectura 

de Manabí en la cantera de los dos caminos. 

Jueves, 05 de septiembre del 2024.- Recorrido por la calle 25 de diciembre y calle detrás 

del Colegio, donde constatamos el correcto desarrollo de los trabajos de adoquinado. 

Viernes, 06 de septiembre del 2024.- Junto a funcionarios de la Prefectura de Manabí, 

realice la supervisión del trabajo vial que se está ejecutando en la vía Pedro Pablo Gómez - 

Las Delicias, la misma que tiene un avance significativo donde se trabaja en el 

mantenimiento de esta importante vía afectada por el invierno. Cabe mencionar que 

maquinaria del Gobierno Provincial de Manabí también se encuentra realizando 

explotación de material de lastre en la cantera Los 2 Caminos para atender la vía antes 

mencionada y las que constan dentro de la planificación interinstitucional 

Lunes, 09 de septiembre del 2024.-Participe de la Socialización del Presupuesto 

Participativo 2025 el cual se desarrolló en el salón de actos del GAD parroquia rural Pedro 

Pablo Gómez, 𝗹�́�𝗱𝗲𝗿𝗲𝘀 𝗰𝗼𝗺𝘂𝗻𝗶𝘁𝗮𝗿𝗶𝗼𝘀, 𝗮𝘂𝘁𝗼𝗿𝗶𝗱𝗮𝗱𝗲𝘀 𝗹𝗼𝗰𝗮𝗹𝗲𝘀 𝘆 𝗵𝗮𝗯𝗶𝘁𝗮𝗻𝘁𝗲𝘀 𝗱𝗲 𝗹𝗮 

𝗽𝗮𝗿𝗿𝗼𝗾𝘂𝗶𝗮 unieron esfuerzos para discutir y priorizar las necesidades más apremiantes del 

territorio. Junto a la Tnlga. Evelyn Miranda Maldonado me dirigí hacia el recinto Las 

Crucitas para poder dialogar con los habitantes del sector donde se les dio a conocer que el 

equipo de afirmado va a empezar los trabajos de reconformación y colocación de material 

en dicha vía. 

Martes, 10 de septiembre del 2024.- Reunión con delegados del Municipio del cantón 

Jipijapa en las instalaciones del GAD parroquial. 

Miércoles, 11 de septiembre del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N° 017 

efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

Jueves, 12 de septiembre del 2024.- Estuve presente en los trabajos de mejoramiento vial 

con el acarreo y tendido de material de lastre en la vía Pedro Pablo Gómez - Las Delicias. 

Viernes, 13 de septiembre del 2024     Estuve presente en el coliseo de la parroquia en 

donde se imparten las clases del curso desarrollo de habilidades y destrezas en mecánica 

para motocicleta para adolescentes que conforman el grupo de atención prioritaria de la 

parroquia rural Pedro Pablo Gómez, Cantón Jipijapa. 
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lunes, 16 de septiembre del 2024.- Reunión con el Sr. Fabricio Vera, delegado de la 

prefectura de Manabí para coordinar brigada médica de la prefectura para los grupos 

prioritarios de la parroquia. 

martes, 17 de septiembre del 2024.- Reunión con Habitantes de los recintos La Curia, La 

Cantora y Cristóbal Colon, quienes realizan solicitud de lastrado de sus vías las cuales se 

encuentran en pésimo estado imposibilitando que se puedan movilizar de una mejor forma  

miércoles, 18 de septiembre del 2024.- Supervisión de los trabajos de ubicación de 

material de doble riego en el Barrio La Merced, Barrio 25 de diciembre (coliseo), Barrio 

Buenos Aires y vía al Camal. 

jueves, 19 de septiembre del 2024.- Reunión Virtual con delegado de la empresa Cultum 

Ecuador, el cual busca mostrar el turismo de la parroquia por medio de una página web, 

con el fin de que se fortalezca la identidad de la parroquia y se promueva 

permanentemente los sitios turísticos. 

viernes, 20 de septiembre del 2024.- Se llevó a cabo una Brigada Médica del Gobierno 

Provincial de Manabí, esta actividad benefició a niños, niñas, adolescentes, mujeres en 

estado de gestación, personas con discapacidad y adultos mayores de la parroquia y sus 

recintos, el equipo médico del GPM brindó atención en las especialidades:  

• Medicina General 

• Odontología 

• Optometría 

• Nutrición 

sábado, 21 de septiembre del 2024.- Autoridades del Gad Parroquial Pedro Pablo Gómez 

asistieron al cantón Jipijapa, donde se llevó a cabo el evento de graduación de La Escuela 

de Formación Ciudadana y Liderazgo Territorial de la Prefectura de Manabí con aval 

académico de la Universidad Técnica de Manabí – UTM 

Lunes, 23 de septiembre del 2024.- Supervisión de los trabajos de mantenimiento de 

luminarias en el Cementerio General de la parroquia, a pesar de no ser competencia de la 

Institución este trabajo se lo realiza por la seguridad de los ciudadanos gomences. 

martes, 24 de septiembre del 2024.- Constatación de los trabajos de mejoramiento vial 

con el acarreo y tendido de material de lastre en la vía Pedro Pablo Gómez - San Pablo con 

la finalidad de mantener la vía expedita y en mejores condiciones para transitar. 

miércoles, 25 de septiembre del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N° 018 

efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

jueves, 26 de septiembre del 2024.- En el marco de la celebración de los 59 años de vida 

institucional de la Unidad Educativa " Juan León Mera" del recinto San Vicente, como 
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representante legal del GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez participe en el festival típico 

gastronómico y de la proclamación de las Reinas de la Institución. 

viernes, 27 de septiembre del 2024.- Reunión con varios representantes del recinto San 

Pablo sobre temas de lastrado de la vía que conduce hasta el sitio. 

Lunes, 30 de septiembre del 2024.- Reunión con habitantes del recinto Las Delicias sobre 

tema de lastrado de las principales calles de dicho lugar. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales he dado lectura a mi informe, si tienen alguna 
pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe de actividades tiene su respectiva 
aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por el Ing. 

Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al cuarto punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. – CUARTO PUNTO. – Lectura de oficios recibidos y enviados por 
parte del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Doy lectura a los oficios recibidos hasta esta fecha 

25 de septiembre del 2024 de parte de la Lcda. Hilda Villacis Chancay VOCAL DEL GAD DE 
LA PARROQUIA RURAL PEDRO PABLO GÓMEZ, quien solicita se emita un oficio con firmas 
conjuntas al Ing. Luis Giler Solórzano, Administrador de CNEL- MANABÍ con copia al Ing. 
Walter Delgado encargado del área de mantenimiento Jipijapa, un total de 19 postes en 
mal estado que necesitan cambio de manera urgente ya que cumplieron su vida útil.  

26 de septiembre del 2026 oficio Nro. CNE-DPM-2024-1530-OF de parte del Mgs. Jonathan 
Giler Moreira DIRECTOR DE LA DELEGACIÓN PROVINCIAL ELECTORAL DE MANABI, 
SUBROGANTE quien hace la entrega de la certificación de vocales principales y suplentes 
de la Junta parroquial de Pedro Pablo Gómez- cantón Jipijapa. 

27 de septiembre del 2024 recibido en las instalaciones del GAD parroquial de parte de la 
Sr. Karina Gutiérrez PRESIDENTA BCSC CANTÓN JIPIJAPA quien indica” por medio de este 
comunicado le hacemos conocer que, desde el viernes 20 de septiembre del 2024, solo 
está autorizada la Sra. Karina Gutiérrez presidenta cantonal de las brigadas comunitarias de 
seguridad ciudadana a emitir la certificación para los eventos públicos a nivel cantonal y 
parroquial lo cual es un requisito dentro del plan de contingencia para su respectivo 
permiso y aprobación de la intendencia de la Policía de Manabí.  

30 de septiembre del 2024 mediante oficio Nro. SNP-DZP4-2024-0312-OF de parte del Mgs. 
Pedro Guaña Bravo DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN -4 quien informa sobre la aprobación de 
los planes de desarrollo y ordenamiento territorial hasta el 06 de noviembre de 2024. 
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01 de octubre del 2024 mediante oficio N°. 666-24 –PC-P-CONAGOPARE de parte del Ing. 
Pavel Cantos Centeno PRESIDENTE NACIONAL CONAGOPARE quien informa sobre la 
matriz de los convenios suscritos con el Ministerio de Inclusión Económica y Social. 

01 de octubre del 2024 de parte de la Lic. Yaneth Cevallos García. PRESIDENTE PROVINCIAL 
(E). CONAGOPARE-MANABÍ quien hace la Invitación al curso gratuito Secretaria 
Prevención Desnutrición Crónica infantil- STPRDCI. 

02 de octubre del 2024 de parte de la Lcda. Hilda Villacis Chancay VOCAL DEL GAD DE LA 
PARROQUIA RURAL PEDRO PABLO GÓMEZ, quien indica que como es de conocimiento 
público la demolición del tanque reservorio de almacenamiento de agua por parte del Sr. 
Gandy Acebo Bayas alegando que es dueño del predio donde se encontraba dicha 
infraestructura la misma que fue construida por la Junta de Recursos Hidráulicos en el año 
de 1971. Por lo que solicite se oficie a la municipalidad de nuestro cantón y al 
departamento correspondiente para que nos faciliten la información sobre la vía pública y 
la línea de fábrica del sector de las cabañas desde las instalaciones del CNH hasta los 
reservorios de la planta de tratamiento del agua potable. 

08 de octubre del 2024 de parte del Sr. José Ismael Pincay Sánchez quien solicita nos ayude 
gestionando ante el Gobierno Provincial de Manabí, para que podamos contar con un 
relleno resistente en el socavón lo más pronto posible con la finalidad que nosotros como 
agricultores tengamos la vía expedita y en buen estado para poder sacar nuestros 
productos al mercado. 

08 de octubre del 2024 de parte del Sr. José Ismael Pincay Sánchez quien solicita nos ayude 
gestionando ante el Gobierno Provincial de Manabí, para que podamos contar con un 
lastrado de vía de 1,5 km con la finalidad de que como agricultores tengamos una vía 
expedita y en buen estado para poder sacar nuestros productos al mercado. 

Doy lectura a los oficios enviados hasta esta fecha. 

30 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.382 enviado 
al Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
indica que “por medio de la presente realizo un alcance del oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-
2024- Of. No.260 de fecha 28 de junio del 2024 donde se detalla “solicitamos se nos ayude 
con la elaboración de un proyecto con el fin de conocer cuantos kilómetros se podrán 
intervenir en las vías de la parroquia de acuerdo al valor antes mencionado, además de 
solicitar el apoyo de la institución que usted preside con el equipo caminero una vez que se 
pueda cristalizar dicho proyecto, es importante mencionar que sería factible firmar un 
convenio de cooperación ya que dichos pedidos son de mucha importancia para las 
comunidades de la parroquia ya que ayudarían a los agricultores a poder movilizarse con su 
producción agrícola.”, por lo que comunico que el día 25 de septiembre del presente año 
mediante sesión ordinaria N° 018 se realizó la reforma del presupuesto, asignando el valor 
de $6.882,38 a la partida 75.01.05 denominada transporte y vías (Convenio Vial), quedando 
esta última con el valor de $21.882,38. Por tal motivo solicito que se pueda firmar un 
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convenio de cooperación con el valor de $21.882,38 para proyectos viales en varios 
recintos de la parroquia”. 

30 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.383 enviado 
al Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se 
informa, que la vía Pedro Pablo Gómez – La Curia de aproximadamente 6 kilómetros se 
encuentra en muy mal estado,  en los actuales momentos es difícil transitar por dicho lugar 
ya que por cuestiones del pasado invierno y falta de mantenimiento ha tenido un daño 
considerable causando muchas molestias a quienes transitan por dicho sector, sobre todo 
porque se les imposibilita poder sacar su producción agrícola. Con lo antes descrito solicito 
de la manera más respetuosa se pueda realizar el lastrado de la vía Pedro Pablo Gómez – 
La Curia, dicho requerimiento es de suma importancia para mejorar la movilidad y el 
transporte de la producción agrícola. 

30 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.384 enviado 
al Licenciado Marco Aníbal Guatemal Anrango SECRETARIO DE GESTIÓN, DESARROLLO DE 
PUEBLOS Y NACIONALIDADES donde se indica que se informó que el día de hoy se tuvo 
inconvenientes al momento de subir la información a la plataforma, los anexos quedaron 
muy recortados con mucha información muy importante por el tamaño de los archivos, 
una vez que se subió la información el portal no permitió él envió de la postulación. Por tal 
motivo solicito que se pueda atender de manera presencial al Ab. Rodrigo Albuja el día de 
mañana 01 de octubre del presente año en representación del Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez, ya que se ha enviado por correo 
los 8 anexos, y esperando nos puedan aceptar nuestra postulación. 

01 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.385 dirigido a la 
Lcda. Carolina Quimis Zambrano RESPONSABLE DISCAPACIDAD ZONA 4 donde se indica 
“en respuesta a Memorando Nro. MIES-CZ-4-2024-13226-M, informo que 
lamentablemente en estos momentos el Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez no cuenta con los recursos necesarios para que pueda 
cubrir los gastos de movilización del terapeuta ocupacional hacia la ciudad de Santo 
Domingo, desafortunadamente nuestras limitaciones actuales no nos permiten hacerlo, 
agradecemos su comprensión. Estamos trabajando en buscar soluciones para el futuro”. 

02 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.386 enviado al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se 
informa “que la vía La Curia – La Cantora de aproximadamente 800 metros se encuentra en 
muy mal estado, en los actuales momentos es difícil transitar por dicho lugar ya que por 
cuestiones del pasado invierno y falta de mantenimiento ha tenido un daño considerable 
causando muchas molestias a quienes transitan por dicho sector, sobre todo porque se les 
imposibilita poder sacar su producción agrícola. Con lo antes descrito solicito de la manera 
más respetuosa se pueda realizar el lastrado de la vía La Curia – La Cantora, dicho 
requerimiento es de suma importancia para mejorar la movilidad y el transporte de la 
producción agrícola”. 
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02 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.387 dirigido al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se 
informa que la vía La Curia – Cristóbal Colon de aproximadamente 1 kilómetro se 
encuentra en muy mal estado, en los actuales momentos es difícil transitar por dicho lugar 
ya que por cuestiones del pasado invierno y falta de mantenimiento ha tenido un daño 
considerable causando muchas molestias a quienes transitan por dicho sector, sobre todo 
porque se les imposibilita poder sacar su producción agrícola. Con lo antes descrito solicito 
de la manera más respetuosa se pueda realizar el lastrado de la vía La Curia – Cristóbal 
Colon, dicho requerimiento es de suma importancia para mejorar la movilidad y el 
transporte de la producción agrícola. 

02 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.388 dirigido al 
Sr. Carlos Orestes Cruz Romero INSPECTOR- NOTIFICADOR DE LA PARROQUIA PEDRO 
PABLO GÓMEZ donde se indica Por medio de la presente convoco a usted a una reunión de 
trabajo para tratar el tema de espacios públicos a utilizar por parte de comerciantes en las 
fiestas de Parroquialización de Pedro Pablo Gómez, la cual se desarrollará en las 
instalaciones del GAD parroquial el día viernes 04 de octubre del presente año. 

03 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.389 dirigido al 
Ingeniero Juan Pablo Gencón Torres GERENTE SUCURSAL BDE ZONA 4 MANABÍ donde se 
indica que por medio de la presente comunicación muy respetuosamente, solicito a Usted 
nos detalle de cuanto es el cupo de endeudamiento por parte Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez con el Banco del Estado (BDE). 

04 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.390 dirigido al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se 
indica que la vía San Pablo – San Pedro de aproximadamente 1,5 kilómetro se encuentra en 
muy mal estado, en los actuales momentos es difícil transitar por dicho lugar ya que por 
cuestiones del pasado invierno y falta de mantenimiento ha tenido un daño considerable 
causando muchas molestias a quienes transitan por dicho sector, sobre todo porque se les 
imposibilita poder sacar su producción agrícola. Con lo antes descrito solicito de la manera 
más respetuosa se pueda realizar el mantenimiento de la vía San Pablo – San Pedro, dicho 
requerimiento es de suma importancia para mejorar la movilidad y el transporte de la 
producción agrícola. 

04 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.391 dirigido al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se 
indica que la vía San Pedro – La Churuta de aproximadamente 1,5 kilómetro se encuentra 
en muy mal estado, en los actuales momentos es difícil transitar por dicho lugar ya que por 
cuestiones del pasado invierno y falta de mantenimiento ha tenido un daño considerable 
causando muchas molestias a quienes transitan por dicho sector, sobre todo porque se les 
imposibilita poder sacar su producción agrícola. Con lo antes descrito solicito de la manera 
más respetuosa se pueda realizar el mantenimiento de la vía San Pedro – La Churuta, dicho 
requerimiento es de suma importancia para mejorar la movilidad y el transporte de la 
producción agrícola. 
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08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.392 dirigido al 
Ingeniero Javier Solís EMPRESA PÚBLICA DEL AGUA DEL CANTÓN JIPIJAPA la cual se 
solicita que se delegue a quien corresponda para que podamos contar con el carro sifonero 
del GAD Municipal para que realice la limpieza de alcantarillado pluvial y aguas servidas en 
el barrio “24 de octubre” de la parroquia Pedro Pablo Gómez. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.393 dirigido al 
Ingeniero Javier Solís EMPRESA PÚBLICA DEL AGUA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se indica 
que de acuerdo a oficio recibido en las instalaciones del GAD parroquial el 02 de octubre 
del 2024 de parte de la Lcda. Hilda Villacis, Vocal del GAD de la parroquia rural de Pedro 
Pablo Gómez donde se indica “tengo a bien informar que como es de conocimiento público 
la demolición del tanque reservorio de almacenamiento de agua por parte del señor Gandy 
Acebo Bayas alegando que es el dueño del predio donde se encontraba dicha 
infraestructura la misma que fue construida por la Junta de Recursos Hidráulicos en el año 
1971”  Estimado Ingeniero muy respetuosamente solicito que se facilite información sobre 
la vía pública y la línea de fábrica del sector de las cabañas desde las instalaciones del CNH 
hasta los reservorios de la planta de tratamiento de agua potable, con el fin de conocer si 
esta infraestructura estaba en terreno privado. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.394 dirigido a la 
Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se menciona 
solicito que dentro del presupuesto del GAD Municipal del cantón Jipijapa este considerado 
la compra de materiales de construcción para realizar cancha de uso múltiple del recinto 
San Placido, la ejecución de esta obra ayudaría mucho a la comunidad para poder 
desarrollar actividades sociales y deportivas. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.395 dirigido a la 
Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se menciona 
“solicito que dentro del presupuesto del GAD Municipal del cantón Jipijapa este 
considerado la compra de materiales de construcción para realizar la cancha de uso 
múltiple del sitio San Isidro de Casas Viejas, la ejecución de esta obra ayudaría mucho a la 
comunidad para poder desarrollar actividades sociales y deportivas”. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.396 dirigido a la 
Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se menciona 
“solicito que dentro del presupuesto del GAD Municipal del cantón Jipijapa este 
considerado la compra de materiales de construcción para realizar la cancha de uso 
múltiple del recinto El Corocito, la ejecución de esta obra ayudaría mucho a la comunidad 
para poder desarrollar actividades sociales y deportivas”. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.397 dirigido a la 
Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se menciona 
“solicito que dentro del presupuesto del GAD Municipal del cantón Jipijapa este 
considerado la compra de materiales de construcción para realizar la cancha de uso 
múltiple del recinto Las Mercedes, la ejecución de esta obra ayudaría mucho a la 
comunidad para poder desarrollar actividades sociales y deportivas”. 
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08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.398 dirigido a la 
Doctora Ángela Plúa Santillán ALCALDESA DEL CANTÓN JIPIJAPA donde se menciona 
“solicito que dentro del presupuesto del GAD Municipal del cantón Jipijapa este 
considerado la compra de materiales de construcción para realizar la cancha de uso 
múltiple del recinto San Pablo, la ejecución de esta obra ayudaría mucho a la comunidad 
para poder desarrollar actividades sociales y deportivas”. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.399 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que se da a 
conocer que de acuerdo a informe presentado de fecha 23 de septiembre del 2024 por la 
Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión de agua y energía eléctrica, realizo la 
inspección en el Recinto Las Crucitas, encontrando 5 luminarias dañadas, las cuales a 
continuación se detallan: 

LUMINARIA DAÑADA EN EL RECINTO LAS CRUCITAS 

CANTIDAD DETALLE REFERENCIA 

1 Luminaria apagada Código poste 11177045 

1 Luminaria apagada Código poste 11177044 

1 Luminaria apagada Poste sin Codificación  

1 Luminaria apagada Código poste 11177043 

1 Luminaria apagada Código poste 11177052 

Por tal motivo solicito que se pueda realizar el mantenimiento y reparación de dicha 
luminaria ya que es muy importante para la seguridad de quienes transitan en horas de la 
noche por el lugar antes mencionado. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.400 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica “de acuerdo a 
informe presentado de fecha 23 de septiembre del 2024 por la Lcda. Hilda Villacis Chancay 
encargada de la comisión de agua y energía eléctrica, realizo la inspección en el Recinto Las 
Mercedes y San Vicente de Agualán, encontrando 7 luminaria dañada en los dos lugares 
mencionados, los cuales a continuación se detallan: 

LUMINARIA DAÑADA EN EL RECINTO LAS MERCEDES 

CANTIDAD DETALLE REFERENCIA 

1 Luminaria apagada Código poste 11177028 

LUMINARIA DAÑADA EN EL RECINTO SAN VICENTE DE AGUALAN 

CANTIDAD  DETALLE  REFERENCIA  

1 Luminaria apagada Código poste 11176808 

1 Luminaria apagada Código poste 11176807 

1 Luminaria apagada Código poste 11176811 

1 Luminaria apagada Código poste 11177004 

1 Luminaria apagada Código poste 11776809 

1 Luminaria apagada Código poste 11176819 



 
 
 
 
 
 

 

 
21 

Por tal motivo solicito que se pueda realizar el mantenimiento y reparación de dicha 
luminaria ya que es muy importante para la seguridad de quienes transitan en horas de la 
noche por el lugar antes mencionado. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.401 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de acuerdo al 
informe presentado de fecha 23 de septiembre del 2024 por la Lcda. Hilda Villacis Chancay 
encargada de la comisión de agua y energía eléctrica, realizo la inspección en el Recinto Las 
Delicias, encontrando 3 luminarias dañadas, las cuales a continuación se detallan: 

LUMINARIA DAÑADA EN EL RECINTO LAS DELICIAS 

CANTIDAD  DETALLE  REFERENCIA  

1 Luminaria apagada Código poste 11177006 

1 Luminaria apagada Código poste 11177019 

1 Luminaria apagada Código poste 11177020 

Por tal motivo solicito que se pueda realizar el mantenimiento y reparación de dicha 
luminaria ya que es muy importante para la seguridad de quienes transitan en horas de la 
noche por el lugar antes mencionado. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.402 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de acuerdo al 
informe presentado de fecha 23 de septiembre del 2024 por la Lcda. Hilda Villacis Chancay 
encargada de la comisión de agua y energía eléctrica, realizo la inspección en el Recinto 
Agualán, encontrando 4 luminarias dañadas, las cuales a continuación se detallan: 

 

Por tal motivo solicito que se pueda realizar el mantenimiento y reparación de dicha 
luminaria ya que es muy importante para la seguridad de quienes transitan en horas de la 
noche por el lugar antes mencionado. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.403 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de acuerdo al 
informe presentado de fecha 23 de septiembre del 2024 por la Lcda. Hilda Villacis Chancay 
encargada de la comisión de agua y energía eléctrica, realizo la inspección en el casco 
parroquial encontrando 8 luminarias dañadas en el barrio Marcos Eloy Vallejo, 5 luminarias 
dañadas en el barrio 25 de diciembre, 2 luminarias dañadas en el barrio San Isidro, 2 
luminarias dañadas en el barrio San Gregorio, 2 luminarias dañadas barrio San Andrés, 2 
luminarias dañadas en el barrio Buena Vista, 4 luminarias dañadas en el barrio 24 de 
octubre, 1 luminaria dañada en el barrio Santa Cruz y una luminaria dañada en el sector las 
Cabañas vía a los Reservorios. 

LUMINARIA DAÑADA EN EL RECINTO AGUALAN  

CANTIDAD  DETALLE  REFERENCIA  

1 Luminaria apagada Código poste 11176793 

1 Luminaria apagada Código poste 11176792 

1 Luminaria apagada Código poste 11190953 

1 Luminaria apagada Código poste 11190954 
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08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.404 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de acuerdo 
inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión de agua y 
energía eléctrica, identificó 2 postes que se encuentran en mal estado y a punto de 
colapsar en el Recinto Las Delicias, las cuales a continuación se detallan: 

Con lo antes detallado solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el cambio de 
los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la ciudadanía 
gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.405 Ing. Luis 
Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de acuerdo 
inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión de agua y 
energía eléctrica, identificó 3 postes que se encuentran en mal estado y a punto de 
colapsar en el Recinto Las Mercedes, las cuales a continuación se detallan: 

POSTES DAÑADOS /MAL ESTADO EN EL RECINTO LAS MERCEDES 

Cantidad Detalle Referencia 

1 Poste Dañado Código poste 11177024 

1 Poste Dañado Código poste 11177025 

1 Poste Dañado Código poste 11177028 

Con lo antes detallado solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el cambio de 
los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la ciudadanía 
gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.406 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de 
acuerdo inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión 
de agua y energía eléctrica, identificó 5 postes que se encuentran en mal estado y a punto 
de colapsar en el Recinto San Vicente de Agualan, las cuales a continuación se detallan: 

 

POSTES DAÑADOS /MAL ESTADO EN EL RECINTO SAN VICENTE DE AGUALAN 

Cantidad  Detalle  Referencia  

1 Poste Dañado Código poste 11176809 

1 Poste Dañado Código poste 11176808 

1 Poste Dañado Código poste 11177004 

1 Poste Dañado Código poste 11176811 

1 Poste Dañado Código poste 11776819 

 

POSTES DAÑADOS /MAL ESTADO EN EL RECINTO LAS DELICIAS 

Cantidad Detalle Referencia 

1 Poste Dañado Código poste 11177006 

1 Poste Dañado Poste sin Código 
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Con lo antes detallado solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el cambio de 
los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la ciudadanía 
gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.407 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de 
acuerdo inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión 
de agua y energía eléctrica, identificó 5 postes que se encuentran en mal estado y a punto 
de colapsar en el Recinto San Vicente de Agualan, las cuales a continuación se detallan: 

 

POSTES DAÑADOS /MAL ESTADO EN EL RECINTO SAN VICENTE DE AGUALAN 

Cantidad  Detalle  Referencia  

1 Poste Dañado Código poste 11176809 

1 Poste Dañado Código poste 11176808 

1 Poste Dañado Código poste 11177004 

1 Poste Dañado Código poste 11176811 

1 Poste Dañado Código poste 11776819 

Con lo antes detallado solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el cambio de 
los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la ciudadanía 
gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.408 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de 
acuerdo inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión 
de agua y energía eléctrica identificó 4 postes que se encuentran en mal estado y a punto 
de colapsar en el Recinto Agualán, las cuales a continuación se detallan: 

POSTES DAÑADOS /MAL ESTADO EN EL RECINTO AGUALAN 

Cantidad Detalle Referencia 

1 Poste Dañado Código poste 11176794 

1 Poste Dañado Código poste 11176793 

1 Poste Dañado Código poste 11176792 

1 Poste Dañado Poste sin Numeración  

Con lo antes detallado solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el cambio de 
los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la ciudadanía 
gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.409 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de 
acuerdo inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión 
de agua y energía eléctrica, identificó 1 poste que se encuentran en mal estado y a punto 
de colapsar en el Recinto El Corocito, el cual a continuación se detallan: 
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Con lo antes detallado solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el cambio de 
los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la ciudadanía 
gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.410 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica que de 
acuerdo inspección realizada por la Lcda. Hilda Villacis Chancay encargada de la comisión 
de agua y energía eléctrica, identificó 4 postes que se encuentran en mal estado y a punto 
de colapsar, 1 poste en mal estado en el barrio San Gregorio, 1 poste en mal estado en el 
barrio San Andrés, 1 poste en mal estado en el barrio 24 de octubre y 1 poste en mal 
estado en el barrio Buenos Aires. solicito de la manera respetuosa que se pueda realizar el 
cambio de los postes identificados, con el fin de brindar seguridad y un buen servicio a la 
ciudadanía gomence. 

08 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.411 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica “informo 
que en el Barrio Buenos Aires en la vía que conduce a la poza de oxidación existen 4 
familias las cuales tienen dificultades con la energía eléctrica ya que por dicho lugar no hay 
postes ni tendido eléctrico, de tal forma han tenido que ver la manera de poder contar con 
energía haciendo conexiones desde un poste  que esta aproximadamente a 100 
metros. Por tal motivo solicito de la manera más respetuosa se pueda realizar la colocación 
de 3 postes con su respectivo tendido eléctrico, dicha obra ayudaría a un mejor servicio de 
energía eléctrica a dichas familias”. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al quinto punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. – QUINTO PUNTO. – Informe y Aprobación de gestiones 
realizadas por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro 
Pablo Gómez. 

La gestión que se ha venido realizando es casi todo un éxito en la vía Las Crucitas el 
material esta regado y falta reconformar se ha utilizado los recursos de la mejor manera y 
yo creo que eso es el éxito de todos nosotros, lastimosamente no se pudo ingresar hasta la 
buena esperanza por cuestiones ya de planificación, también hay bastantes vías que 
arreglar, yo creo que Dios mediante el próximo año podamos hacer otro convenio con la 
prefectura y pueden ingresar para allá. 

El programa atención en el hogar y la comunidad se gestionó un mes más que corresponde 
al mes de diciembre, entonces ahí se tendría que hacer una reforma porque va a faltar 
nuestra contra parte porque no es demasiado creo que más de 100 dólares. 

POSTES DAÑADOS /MAL ESTADO EN EL RECINTO EL COROCITO 

Cantidad Detalle Referencia 

1 Poste Dañado Poste sin Numeración  
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Con los temas  sobre la organización de los eventos a realizarse por la conmemoración de 
los 107 años de Parroquialización creo que  es importante incluir actividades en los recintos 
más poblados de la Parroquia como son San Pablo y Casas Viejas y no solamente en el 
casco parroquial como se estaba organizando si no que podamos llevar también el rescate 
de los juegos ancestrales y como no realizar unos campeonatos relámpagos que permitan 
dinamizar la economía en estos recintos, ya que esta programación que fusiona varias 
áreas específicas como son: emprendimiento, cultura, deporte, fomento productivo y 
demás es importante satisfacer las necesidades de la ciudadanía tanto en elementos 
económicos como en distracción y salud mental. 

La carretera hacia el Recinto La Cabuya son aproximadamente 900 metros los que se van a 
realizar, estuve constatando desde donde se va a iniciar dichos trabajos. Se sigue 
gestionando para que se puedan mejorar las carreteras en demás lugares. 

Nos invitaron a una reunión CONAGOPARE junto con el Banco de Desarrollo del Ecuador, 
en donde nos indicaron que el GAD parroquial no tiene cupo de endeudamiento, he 
pasado toda la documentación correspondiente pero no he tenido aun respuesta, es muy 
preocupante por que es necesario para poder ejecutar proyectos, seguiré insistiendo. 

Lo del mercado ya se firmo el convenio y es el municipio que se va hacer cargo con 
decisiones como mejoras en la infraestructura que son de mucha importancia. 

Tuve acercamientos con el de obras públicas, justamente fue delegado por la máxima 
autoridad del cantón Jipijapa en donde pude conocer varias acciones a realizarse el 
próximo año en la parroquia como la entrega de materiales de construcción para canchas 
de uso múltiple en el Recinto El Mono y Recinto San Pablo, la cubierta del colegio, 
esperamos que nos puedan cumplir con lo que me mencionaron. 

He seguido gestionando vías nuevas como Cristóbal Colon, La Cantora, La Curia se pidió la 
reconformación, justamente me pidieron actualizar el oficio donde van a pasar el 
respectivo informe para poder atender estas vías, pero me preocupa que pueda quedar 
aun lado La Guanchincha ya que están mas alejadas del lugar donde se encuentra la 
maquinaria. 

Las luminarias ya están instaladas en las canchas donde fueron consideradas realmente 
este trabajo quedo muy bien y ya era oportuno ya que también se iban a realizar eventos 
deportivos y sociales en varios recintos. 

Alexandra Miranda Tóala. - Presiente usted indico que se están haciendo trabajos viales en 
la Cabuya? ¿llegarían hasta la comunidad Cuenca? 

Josué Aránea Álava. - Si exactamente son 900 metros los que se van a intervenir, no se 
llegaría hasta la comunidad Cuenca ya lo hemos solicitado, pero se va a seguir insistiendo. 

Hilda María Villacis Chancay. – ¿ya ha tenido fecha con lo de la limpieza del alcantarillado 
pluvial y las pozas sépticas? 



 


